Patricia Maria da Silva Barbosa
Doutora em Biotecnologia Vegetal pela Universidade Federal do Rio de Janeiro com o tema “Marcas, indicações geográficas, selos e certificações de rastreabilidade em busca da certeza da origem e do conteúdo: o caso do café da Região do Cerrado Mineiro” onde aborda o uso dos sinais distintivos de uso coletivo Marcas Coletivas, Marcas de Certificação e Indicações Geográficas como ferramentas de agregação de valor no setor cafeeiro que deseja atingir nichos de mercado específicos. É mestre em propriedade intelectual e inovação pelo Instituto Nacional da Propriedade Industrial e graduada em Ciências Biológicas pela Universidade Federal do Rio de Janeiro. Servidora do Instituto Nacional da Propriedade Industrial desde 1998. Integrante do Grupo de Trabalho de Marcas Coletivas, Marcas de Certificação e em contextos especiais da Diretoria de Marcas do INPI. Atua como examinadora de marcas e também como palestrante da Diretoria de Marcas ministrados em parceria com diversas instituições.

Endereço para acessar este CV: http://lattes.cnpq.br/6867168420820802
Celso Luiz Salgueiro Lage
Possui graduação em Física pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1984), mestrado em Ciências Biológicas (Biofísica) pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1989) e doutorado em Ciências Biológicas (Biofísica) pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1995). Pós-doutorado no Departamento de Política Científica e Tecnológica do IG da UNICAMP. Atualmente é Especialista Senior em Propriedade Industrial em Biotecnologia do INPI. Tem experiência na área de Biotecnologia Vegetal, com ênfase em Cultura de Tecidos, e Propriedade Intelectual em Biotecnologia.
Endereço para acessar este CV: http://lattes.cnpq.br/0454490389384070
Lucia Regina Rangel de Moraes Valente Fernandes
Graduação em Engenharia Química pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1977), Mestrado em Ciência da Informação pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (1991) e Doutorado em Tecnologia de Processos Químicos e Bioquímicos pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (2002). Coordenadora Geral de Indicações Geográficas e Registros da Diretoria de Contratos, Indicações Geográficas e Registros e Docente da Academia de Propriedade Intelectual e Inovação do Instituto Nacional da Propriedade Industrial-INPI. Tem experiência na área de Propriedade Intelectual atuando principalmente nos seguintes temas: indicação geográfica, conhecimentos tradicionais, prospecção em patentes e indicações geográficas. 
Endereço para acessar este CV: http://lattes.cnpq.br/6915167878159935








Autorização:

---------- Mensagem encaminhada ----------
De: Lucia Regina <luciareg@inpi.gov.br>
Data: 6 de fevereiro de 2014 15:27
Assunto: RES: Submissão
Para: Patrícia Barbosa <pmdsbl@gmail.com>

Eu, Lucia Regina Rangel de Moraes Valente Fernandes concordo com a submissão do artigo intitulado “MARCAS VERSUS AS DENOMINAÇÕES DE CULTIVARES PRESENTES EM DUAS INDICAÇÕES GEOGRÁFICAS BRASILEIRAS PARA CAFÉ” e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.”
Atenciosamente
Lucia Regina Fernandes
Coordenadora Geral
Coordenação Geral de Indicações Geográficas e Registros
Diretoria de Contratos, Indicações Geográficas e Registros
Instituto Nacional da Propriedade Industrial
Tel.: 3037-3321 / Cel.: 7628-5643
luciareg@inpi.gov.br
http://www.inpi.gov.br



---------- Mensagem encaminhada ----------
De: Celso Lage <clage@inpi.gov.br>
Data: 6 de fevereiro de 2014 14:32
Assunto: Re: Submissão
Para: Patrícia Barbosa <pmdsbl@gmail.com>

[bookmark: _GoBack]Eu, Celso Luiz Salgueiro Lage, concordo com a submissão do artigo intitulado “MARCAS VERSUS AS DENOMINAÇÕES DE CULTIVARES PRESENTES EM DUAS INDICAÇÕES GEOGRÁFICAS BRASILEIRAS PARA CAFÉ” e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.”

Desde já agradeço,
Celso Lage
Coordenador dos Programas de Pós-Graduação
ACAD / DICOD / INPI
Tel: (21) 30373934









