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 Eu, Tiago Teruel Rezende, concordo com a submissão do artigo intitulado “SUCROSE IN DETOXIFICATION OF COFFEE PLANTS WITH GLYPHOSATE DRIFT”, e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.

Eu, Giovani Belutti Voltolini, concordo com a submissão do artigo intitulado “SUCROSE IN DETOXIFICATION OF COFFEE PLANTS WITH GLYPHOSATE DRIFT”, e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.”

Eu, Dalyse Toledo Castanheira, concordo com a submissão do artigo intitulado “SUCROSE IN DETOXIFICATION OF COFFEE PLANTS WITH GLYPHOSATE DRIFT”, e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.” 

Eu, Milene Alves de Figueiredo Carvalho, concordo com a submissão do artigo intitulado “SUCROSE IN DETOXIFICATION OF COFFEE PLANTS WITH GLYPHOSATE DRIFT”, e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.

Eu, Rubens José Guimarães, concordo com a submissão do artigo intitulado “SUCROSE IN DETOXIFICATION OF COFFEE PLANTS WITH GLYPHOSATE DRIFT”, e com seu conteúdo, para a publicação na revista Coffee Science.

